

卖出彩票的商店获 10 万美元奖励

# 美国男子击中 1.69 亿美元巨奖

**本报综合消息** 今年 8 月 12 日，美国彩票游戏强力球开奖爆出 1.69 亿美元（约合人民币 12 亿元）巨奖。时隔近一个月后，大奖得主终于在近日现身了！当地时间 9 月 4 日，来自佛罗里达州的威廉·克鲁格领走了这个令人羡慕的惊天大奖。

据悉，当地时间 8 月 12 日晚间进行的强力球开奖中，摇出的中奖号码为 2-6-18-36-37，特别号码为 21。根据系统检索，这一超级巨奖出自佛罗里达州棕榈滩县兰塔纳的一个彩票销售点。此后，在将近一个月的时间内，大奖得主始终未能现身。这也成为当地诸多网友和媒体热议的焦点事件。

直到 9 月 4 日，巨奖得主杳无音讯的悬念才被打破，来自佛罗里达州棕榈滩县兰塔纳的居民威廉·克鲁格低调现身，捧走了属于他的 1.69 亿美元大奖。

中奖彩票出自一家商店内的

彩票销售点，威廉·克鲁格在中奖当天就得知自己成为了幸运儿。不过，他当时由于考虑到新冠肺炎疫情的严重程度，出于自身健康和安全的考虑，并未着急前去领奖，而是等待并观望了将近一个月之后才下定决心“捧得大奖归”。

根据佛罗里达州相关法律规定，威廉·克鲁格可以分期领取巨奖或一次性兑奖。最终，威廉·克鲁格选择了一次性领奖。在扣除相关州税和联邦税后，他的到手奖金为 1.4 亿美元（约合人民币 10 亿元）。引人关注的是，这家卖出巨奖彩票的商店也获得了 10 万美元（约合人民币 68 万元）的奖励。

相关报道称，此次强力球 1.69 亿美元巨奖被认为是创造了棕榈滩县有史以来的彩票最高中奖纪录，中奖金额是此前最大奖的两倍多。2010 年，当地的一名女子命中彩票 7380 万美元（约合人民币 5 亿元）大奖。（李明杰）



手拿投注单正准备出票的售彩者

## ● 延伸

强力球领奖分两种方式

## 一次领完，还是 30 年分期领？

在中国，购彩者中奖后，彩票机构会一次性兑付彩票中奖奖金。这其中，中奖金额在 1 万元（不含）以下，是无需缴纳税费的；而中奖金额在 1 万元及以上，中奖者则要依法缴纳 20% 的个人偶然所得税。

那么，在最近刚刚开出强力球 1.69 亿美元（约合人民币 12 亿元）巨奖的美国，击中彩票大奖，又该如何领奖和缴税呢？

在美国，买彩票中大奖要缴纳高额税款，各个州所规定的彩票奖金税率不同，也有一些州是免税的，但是总的算下来，一次性兑领全部奖金一般需缴纳 40% 至 60% 的税款；但是，如果采用分期领取的方式，中奖者则可以避免，最长可在 30 年内分期领取奖金。

以美国强力球 2017 年开出的 4.35 亿美元（约合人民币 29.8 亿元）巨奖为例，按照美国强力球规则，开奖之后，中奖者须在 180 天的期限内领奖，奖金可以选择

一次性领取，或者选择 30 期领取，每年领取一次，30 年领完。

如果选择一次性领取，则需要扣除在 30 年间产生的利息，中奖者实际可以领取的奖金为税前 2.63 亿美元（约合人民币 18 亿元），税费总金额达到约 11.86 亿人民币；而如果选择 30 年分期领取这笔巨奖，那么就可以避免这一高额“损失”。

如果你是中奖者，你会选择 30 年分期领奖，还是一次性把这些多钱都领完呢？对于这个问题，如果你还在纠结的话，那么不妨来看看有网友是怎么说的吧。在网上，有人这么回答这个问题——

“虽然从最终可以领取的大奖金额来看，分期领取的方式似乎更占优势，但是在实际生活中，更多的大奖中得者还是选择了一次性领取，毕竟人生意外太多，万一没领完，彩票取缔了怎么办？”（李娜）



在美国，一次性领奖和分期领奖“差钱不少”

## ● 动态

美国州际彩票协会研究新策略

## 强力球开奖节目使用新摇奖机

疫情之下，各行各业都在艰难中前行，美国国际彩票协会（MUSL）也在研究与俱进的策略，让强力球继续风行于全美。据报道，美国州际彩票协会即将推出的大项目包括新的强力球开奖节目，这是对当前开奖节目的翻新。该开奖节目于每周三和周六晚上在塔拉哈西的佛罗里达彩票工作室直播。

据透露，更新后的开奖节目

会出现新的背景，背景音乐也将进行更新，节目脚本也会稍作调整。“我们创造一个现代、有趣和令人振奋的环境，想要为购彩者们呈现中奖时刻的兴奋感。”相关人士说，“我们相信我们通过新的背景、新的音乐以及新的脚本，能够实现了这一目标。”

除了焕然一新的内容呈现，美国州际彩票协会还将使用新的摇奖机。

一些人可能还记得 2019 年举行的“强力球年度第一百万富翁”营销活动。当时一位购彩者在 ABC 电视台的午夜节目上获得了 100 万美元。今年这个营销活动的第二部分将继续进行。“由于新冠肺炎疫情的暴发，我们对强力球营销活动进行了一些修改，以确保所有参与者的安全。”相关人士表示。

（李娜）

## ● 时评

## 买彩是娱乐 兑奖要严肃

### ■ 戴新

无论对于谁，买彩票都应当属于业余生活的范畴。从这个意义上说，买彩票就是个“玩”，是个娱乐。不过，由于彩票具有公益属性（特别是在我国），购彩者的这个“玩”也被赋予了更多的意义。

现在提倡理性购彩。啥叫理性购彩？人们对此的理解有很多种，其中一理解是“不要把买彩票当作大事”，当它“只是个生活的调味剂”。这种理解没毛病，休闲购彩，理性购彩，娱乐购彩，都是可取的买彩票态度。

不过，话说回来，如果中了奖，特别是中了大奖，一旦到了要领奖的地步，这个事对于绝大多数人来说就不是个小事了。了解与领奖相关的法律法规，也是购彩者必须要做的一门功课。

今年 8 月 12 日，美国强力

球开奖爆出 1.69 亿美元（约合人民币 12 亿元）巨奖。9 月 4 日，大奖得主现身领奖时采用了一次性兑取的方式，在扣除相关税费后，捧走了 1.4 亿美元（约合人民币 10 亿元）；也就是说，他缴纳的税费约为 0.29 亿美元。在美国，彩票中奖者除一次性兑奖外，还可以采用分期领奖方式，最长可分 30 期、30 年领完，以这种方式领奖可以避免。

在我国，根据《彩票管理条例》规定，彩票中奖者必须一次性兑领奖金，且兑奖期限为 60 个自然日，逾期不兑的奖金将成为弃奖，被纳入彩票公益金。这样的规定，自然有它的逻辑性和法理依据。从中奖者的角度看，要求一次性兑取奖金，也会避免一些因不可知因素而导致的有可能发生的“后患”。对于中奖者、特别是大额中奖者来说，入

袋为安，挺好。

当然，随着近年来我国彩票弃奖现象愈发引人关注，关于有无必要推行购彩实名制以及是否延长彩票兑奖期限等方面的探讨也时常见诸舆论。购彩实名制，涉及公民隐私权；延长兑奖期限，涉及彩票法规的重新修订调整。对于这两件与领奖有关的大事，无论是业内还是坊间都存在争议。目前看，最好还是先立足于“行稳”，才能“致远”。

当前，我国彩票系统都在追求以合法合规、负责任的方式销售彩票，进而为国家筹集更多公益金。这其中，合法合规不是一句空话。在中国，不论是买彩票还是领大奖，首先要做的就是守法、合规，并在现行法规的框架内保护自己的权益。

娱乐买彩，严肃领奖。这，可是一件大事。